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Навчальна дисципліна «Громадські організації» призначена для здобувачів вищої 

освіти освітнього ступеня «магістр» факультету історії та соціальних наук та інших 

факультетів Рівненського державного гуманітарного університету.  

Мета та завдання викладання навчальної дисципліни «Громадські організації» 

полягає в тому, щоб надати здобувачам знання та сформувати практичні навички, необхідні 

для розуміння діяльності громадських організацій, їхньої ролі в суспільстві та механізмів 

впливу на соціально-політичні процеси, включаючи і європейську інтеграцію України, 

відновлення та відбудову держави. Курс «Громадські організації» включає ознайомлення 

здобувачів з основними теоретичними аспектами функціонування громадських організацій, 

їхньою правовою основою, а також розвитком лідерства і управлінських здібностей для 

ефективної діяльності в громадському секторі. Важливими завданнями є формування у 

здобувачів компетентності розпізнавати потреби громадськості, ініціювати соціальні 

проєкти, здійснювати управління ресурсами організації та взаємодіяти з іншими акторами 

громадянського суспільства; навичок аналізу соціальних проблем та створення проєктів, 



спрямованих на їх вирішення; оцінювання впливу громадських організацій на розвиток 

демократії та участь громадян у прийнятті рішень. 

 

Зміст навчальної дисципліни 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 1. ПРАВОВІ ОСНОВИ ДІЯЛЬНОСТІ ТА УПРАВЛІННЯ ГРОМАДСЬКИМИ 

ОРГАНІЗАЦІЯМИ  

 

Тема 1. Правовий статус громадських організацій. 

Тема 2. Типи та форми громадських організацій. 

Тема 3. Створення громадської організації. 

Тема 4. Структура ГО: статут, органи управління, ролі та обов’язки. 

Тема 5. Внутрішня та зовнішня комунікація ГО. 

 
ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 2. РЕСУРСНИЙ ТА ПРОЄКТНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ ГРОМАДСЬКИХ 

ОРГАНІЗАЦІЙ 

 

Тема 6. Джерела фінансування громадських організацій: гранти, донори, 

краудфандинг. 

Тема 7. Стратегічне планування діяльності ГО. 

Тема 8. Бюджетування та фінансова прозорість ГО. 

Тема 9. Менеджмент проєктів: планування, реалізація, моніторинг і оцінка. 

Тема 10. Інноваційні інструменти реалізації проєктів (цифрові платформи, соціальні 

мережі). 

 


